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NOLIKUMS 

2018. GADA KOKNESES NOVADA ATKLĀTAIS ČEMPIONĀTS SPĒKA DIVCĪŅĀ UZ ATKĀRTOJUMU SKAITU
Sacensību vieta un laiks:

· Sacensības notiks 2018. gada 5. maijā Koknesē, Parka ielā 27a, Kokneses sporta centrā

· 900 – 1030 dalībnieku reģistrācija un svēršanās;

· 1030 – 1100 tehniskais pārtraukums;

· 1100 sacensību sākums.

Sacensību mērķis un uzdevumi:

· Sporta aktivitāšu un veselīga dzīvesveida veicināšana un popularizēšana;
· Spēka trīscīņas attīstīšana un popularizēšana Kokneses novadā un Latvijas teritorijā;
· Sacensību dažādošana spēka trīscīņas discpilīnās;
· Jauniešu iesaistīšana sportiskās aktivitātes un piesaistīšana spēka trīscīņas sportam;
· Kokneses novadā rīkoto sporta aktivitāšu dažādošana;

· Kokneses novada čempionu spēka divcīņā uz atkārtojumu skaitu noskaidrošana.
Sacensību vadība:

· Sacensības organizē Kokneses sporta centrs sadarbībā ar Kokneses novada domi, Latvijas Pauerliftinga Federāciju un biedrību “Spartietis”;

· Sacensību direktors: Didzis Bērziņš (tel. nr. 26589508)

· Sacensību galvenais tiesnesis: Arnis Rukmanis (tel. nr. 28755557)
Sacensību noteikumi:

1. Sacensības norisinās atbilstoši IPF pieņemtajai kārtībai un noteikumiem;
2. Sacensībās piedalās visi oficiāli pieteikušies Latvijas Republikas sportisti un komandas;

3. Juridiskā persona (organizācija), vai fiziska persona, kura deleģējusi sportistu uz sacensībām, uzņemas pilnīgu atbildību par startējošā sportista veselības stāvokli sacensību laikā;

4. Dalībnieki startē īsajās, pieguļošajās biksēs vai triko un T – kreklos; 
5. Sacensības norisinās atbilstoši IPF klasiskās spēka trīscīņas noteikumiem;
6. Sacensībās aizliegts izmantot specializēto pauerliftinga ekipējumu, izņemot plaukstu locītavu saites spiešanā guļus un jostu, atbilstoši IPF klasiskās spēka trīscīņas noteikumiem. Izmantot roku saites vilkmes vingrinājumā aizliegts.

7. Sacensību apbalvošanā sportisti iziet sporta formās.
Vingrinājumu izpildes noteikumi:

Spiešana guļus:

· Dalībniekam uz stieņa tiks uzlikts svēršanās laikā uzrādītais personīgais svars (vīriešiem 1x personīgais svars; sievietēm puse (0,5x) personīgā svara), matemātiski noapaļojot līdz 1 kilogramam.
Piemērs – personīgais svars vīriešiem 70,4 kg – uz stieņa 70 kg, personīgais svars vīriešiem 70,5 kg – uz stieņa 71 kg; personīgais svars sievietēm 60,9 kg – uz stieņa 30 kg, personīgais svars sievietēm 61,0 kg – uz stieņa 31 kg.
· Dalībnieka kājām (pilnai pēdai) jāatrodas uz zemes, atbilstoši IPF klasiskās spēka trīscīņas noteikumiem;

· Vingrinājuma izpildes laikā aizliegts atraut no sola galvu, kājas vai dibenu;

· Vingrinājuma izpildes laikā stienim jāpieskaras krūtīm un bez atsitiena jāsāk kustība augšup;

· Kustības izpildes beigu fāzē abām rokām jābūt vienādā, pilnībā iztaisnotā stāvoklī, un stienis jānotur nofiksētā stāvoklī ne mazāk kā uz skaitu “viens”;

· Vingrinājumu drīkst uzsākt pēc centrālā tiesneša signāla “sākt”, savukārt beigt pēc atlēta ieskatiem vai centrālā tiesneša signāla “nolikt”;

· Aizliegts atpūsties, turot stieni iztaisnotās rokās ilgāk nekā uz skaitu “viens-divi-trīs”. Pārsniedzot šo laiku, sportists saņem brīdinājumu no centrālā tiesneša. Pēc atkārtota brīdinājuma vingrinājuma izpilde tiek pārtraukta.
Vilkme:
· Dalībniekam uz stieņa tiks uzlikts svēršanās laikā uzrādītais personīgais svars (vīriem 1.5x personīgais svars; sievietēm personīgais (1x) svars), noapaļojot līdz 1 kilogramam. 
Piemērs – personīgais svars vīriešiem 80,3 kg – uz stieņa 120 kg, personīgais svars vīriešiem 80,4 kg – uz stieņa 121 kg; personīgais svars sievietēm 60,4 kg – uz stieņa 60 kg, personīgais svars sievietēm 60,5 kg – uz stieņa 61 kg.

· Vingrinājuma izpilde norit atbilstoši IPF klasiskās spēka trīscīņas noteikumiem – nav atļauta stieņa atpakaļejoša kustība vai stieņa atbalstīšana uz kājām;
· Vingrinājuma izpildes laikā kustības apakšējā fāzē stienis pirms katra nākamā atkārtojuma pilnībā jānoliek uz zemes, jānotur nofiksētā stāvoklī ne mazāk kā uz skaitu “viens” un bez atsitiena jāsāk kustība augšup;
· Kustības izpildes augšējā fāzē ķermenim jābūt pilnībā iztaisnotā stāvoklī un stienis jānotur nofiksētā stāvoklī ne mazāk kā uz skaitu “viens”;

· Vingrinājumu drīkst uzsākt pēc centrālā tiesneša signāla “sākt”, savukārt beigt pēc atlēta ieskatiem vai centrālā tiesneša signāla “nolikt”;

· Vingrinājuma izpildes laikā kustības apakšējā fāzē ir aizliegts atpūsties ilgāk nekā uz skaitu “viens-divi-trīs”. Pārsniedzot šo laiku, sportists saņem brīdinājumu no centrālā tiesneša. Pēc atkārtota brīdinājuma vingrinājuma izpilde tiek pārtraukta. Šo nosacījumu ietvaros kustības apakšējā fāzē ir atļauta tvēriena maiņa un/vai roku atraušana no stieņa.
Vērtēšana:

· Dalībnieki startē pieaugošā personīgā svara secībā, vispirms – sievietes, pēc tam vīrieši. Vispirms visi sportisti veic pirmo kustību – spiešanu guļus, pēc tam tādā pašā secībā otro kustību – vilkmi no zemes;
· Dalībnieku rezultāta summu veido ieskaitīto atkārtojumu summa abās kustībās – spiešanā guļus un vilkmē no zemes;
· Ja dalībniekiem kategorijas ietvaros tiek fiksēts vienāds atkārtojumu skaits, uzvara tiek piešķirta sportistam/sportistei, kurš vingrinājumu ir izpildījis pirmais/pirmā. Absolūtajā vērtējumā uzvar smagākais sportists/sportiste;

· Dalībnieki sacentīsies šādās grupās un svara kategorijās:

· Vīrieši: -66; -83; -105; 105+ kg;
· Sievietes: -63; 63+ kg
· Komandu vērtējumā tiks ņemti vērā 6 (seši) labākie rezultāti no jebkuras grupas un svaru kategorijas (par katru nākamo vietu (pēc devītās) dalībnieks komandai dod vienu punktu):

	Vieta
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Punkti
	12
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2


Apbalvošana:

· Labākie 3 (trīs) sportisti/sportistes katrā svara kategorijā tiks apbalvoti ar diplomiem, medaļām un atbalstītāju balvām;
· Labākie 3 (trīs) sportisti/sportistes absolūtajā vērtējumā tiks apbalvoti ar kausiem, diplomiem un atbalstītāju balvām;
· Labākās 3 (trīs) komandas kopvērtējumā tiks apbalvotas ar kausiem un atbalstītāju balvām.
Dalībnieki un pieteikumi:
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· Sacensības ir atvērtas, atļauts piedalīties dalībniekiem, kas sasnieguši vismaz 14 gadu vecumu.
· Reģistrēties sacensībām iespējams, uzrādot personu apliecinošu dokumentu.
· Komandu un individuālie pieteikumi izdarāmi līdz 2018. gada 1. maijam (pulksten 24:00) Latvijas pauerliftinga federācijas sacensību dalības sistēmā http://piedalies.sp.lv/ vai izņēmuma gadījumā, nosūtot pieteikumu uz e-pasta adresi sportacentrs@koknese.lv līdz 2018. gada 4. maijam plkst. 10.00.
· Ja sacensību maksājumi tiek apmaksāti ar pārskaitījumu, pamatojoties uz sistēmas piedalies.sp.lv izrakstītu rēķinu, sacensību dalībniekam, vai komandas pārstāvim jānodrošina, lai maksājums tiktu saņemts līdz sacensību sākuma dienai, vai arī sveroties jāuzrāda bankas maksājuma uzdevums. Pretējā gadījumā izrakstītais rēķins tiks anulēts un nepieciešamie maksājumi būs jāveic uz vietas, reģistrējoties sacensībām.

· Komandai ir nepieciešams apmaksāt dalības naudu par visiem pieteiktajiem dalībniekiem uz sacensību dienu.
· Katrai komandai vai individuālajam dalībniekam ir nepieciešama ārsta atļauja startēt sacensībās. Startējot bez tās, dalībnieks pats uzņemas atbildību par savu veselības stāvokli.

Finansēšana:
· Visus komandējuma izdevumus sedz juridiska persona (organizācija) vai pats sacensību dalībnieks. Dalības iemaksas, komandām (un individuāli startējošajiem dalībniekiem) ar laicīgi atsūtītiem pieteikumiem ir EUR 5.00 par katru pieteikto dalībnieku.

· Komandas un dalībnieki, kas nebūs laicīgi atsūtījušas dalībnieku pieteikumus (līdz 1. maijam plkst. 24.00), dalības iemaksa EUR 15.00.

