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www.powerliftings.lv tu atradīsi informāciju par sacensībām, noteikumus, reitingus un rekordus
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NOLIKUMS

2014. gada atklātajam Latvijas Čempionātam spiešanā guļus ar ekipējumu
1. Vieta un laiks
Sacensības notiks 2014. gada 8. martā, Mātera iela 44A, Jelgavā.
830 – 1030 dalībnieku svēršanās sievietēm un vīriešiem, visām vecuma grupām un svara kategorijām līdz 83 kg (ieskaitot) (svara kategoriju pieaugošā secībā – šajā laikā, ja tas netraucēs iepriekš minēto kategoriju atlētu svēršanai, būs iespēja svērties arī citu kategoriju pārstāvjiem);

1200 – 1300 dalībnieku svēršanās vīriešiem, visām vecuma grupām, visām pārējām svara kategorijām (-93kg, -105kg, -120kg un 120+ kg) (svara kategoriju pieaugošā secībā);
1030 – 1100 tiesnešu sanāksme;
1100 sacensību sākums;
Video un rezultātu tiešraide no sacensībām tiks translēta goodlift.info mājas lapā.
2. Mērķis un uzdevumi
· Svaru stieņa spiešanas guļus popularizācija Latvijā;

· Latvijas 2013. gada čempionu noskaidrošana jauniešu, junioru, vīriešu, senioru un sieviešu grupās;

· Veselīga dzīvesveida popularizēšana;

· Masveidīguma un jaunu interesentu piesaiste federācijas rīkotajām sporta aktivitātēm;

· Federācijas rīkoto sporta aktivitāšu dažādošana;

· Federācijas izlases sastādīšana startiem 2014.g. Eiropas un Pasaules čempionātos;
3. Sacensību vadība
Sacensības organizē Latvijas Pauerliftinga federācija sadarbībā ar sporta klubu „Apolons”, biedrību “Spēka Pasaule” un Jelgavas domi.

· Sacensību direktors: Mārtiņš Krūze (27859586) (nacionālā tiesnešu kat.);
· Sacensību galvenais tiesnesis: Almants Vītols (nacionālā tiesnešu kat.);

· Sacensību galvenais sekretārs: Mārtiņš Krūze.

4. Sacensību noteikumi
· Sacensībās piedalās visi oficiāli pieteikušies Latvijas Republikas sportisti un komandas, kā arī citu valstu komandas, sporta klubi. (Ārvalstu komandas vai sportisti dalās sporta klubos, vai pilsētās, kuras viņi pārstāv, nevis startē kā valsts);

· Dalībniekiem ir atļauts izmantot IPF noteikumos apstiprināto ekipējumu;

· Sacensību atklāšanas un noslēguma parādē sportisti iziet sporta formās;

· Sacensības norisinās pēc IPF noteikumiem, līdz ar to vingrinājumu izpilde notiek atbilstoši šiem noteikumiem.;

· Sacensību laikā tiks reģistrēti Latvijas rekordi un apstiprināta kvalifikācijas normu izpilde (līdz sporta meistaram);
· Sportistiem pirmā piegājiena svars nedrīkst būt mazāks par savu personīgo svaru (sievietēm – pusi no sava svara).

· Juridiskā persona (organizācija), vai fiziska persona, kura deleģējusi sportistu uz sacensībām, uzņemas pilnīgu atbildību par startējošā sportista veselības stāvokli sacensību laikā.(Saskaņā ar MK Nr. Nr. 195 no 2006.g. 14 marta prasībām).

5. Vērtēšana
· Komandu vērtējumā tiks ņemti vērā 5 labākie rezultāti no jebkuras svara kategorijas (senioriem – no jebkuras kategorijas un senioru vecuma grupas);

· Komandas sacentīsies sieviešu, jauniešu, junioru, vīriešu un senioru komandu vērtējumos;

· Jaunieši (līdz 18) un Juniori (līdz 23) sacentīsies deviņās svara kategorijās atbilstoši IPF noteikumiem;

· Vīriešu (24-39), senioru 1 (+40), senioru 2 (+50) un senioru 3 (+60) grupas sportisti sacentīsies astoņās svara kategorijās IPF noteikumiem;

· Sievietes sacentīsies septiņās svara kategorijās atbilstoši IPF noteikumiem;

· Individuāli labākie tiks noteikti pēc Wilksa tabulas;

· Nācijas vērtējumā tiks ieskaitīti 5 labākie Wilksa punktu rezultāti neatkarīgi no vecuma vai dzimuma grupas vai kategorijas.

· Komandu vērtējums tiks skaitīts pēc sekojošas tabulas (par katru nākamo vietu (pēc devītās) dalībnieks komandai dod vienu punktu):
	Vieta
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Punkti
	12
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2


6. Apbalvošana
· Čempionātā tiks apbalvoti, ar diplomiem un medaļām, trīs labākie sportisti pēc sacensību rezultātiem, katrā svara kategorijā jauniešu, junioru, vīriešu, sieviešu un senioru virs 40, senioru virs 50 un senioru virs 60 vecuma grupās (seniori virs 70 tiks ieskaitīti vērtējumā pie senioriem virs 60);
· Trīs labākie sportisti absolūtajā vērtējumā (pēc Wilksa formulas punktiem) jauniešu, junioru, vīriešu, sieviešu un senioru virs 40, senioru virs 50, senioru virs 60 un senioru virs 70 vecuma grupās tiks apbalvoti ar kausiem, un balvām (seniori virs 70 netiks ieskaitīti senioru virs 60 absolūtajā vērtējumā);

· Komandu cīņā ar kausiem tiks apbalvotas trīs labākās Latvijas Čempionāta komandas jauniešu, junioru, vīriešu, sieviešu, un senioru vecuma grupās.
· Nāciju kausa vērtējumā tiek apbalvota viena valsts ar kausu.

· Finansēšana
· Visus komandējuma izdevumus sedz juridiska persona (organizācija) vai pats sacensību dalībnieks. Dalības iemaksas, komandām (un individuāli startējošajiem dalībniekiem), ar laicīgi atsūtītiem pieteikumiem, ir EUR 7.00 (Ls 4.89) par katru pieteikto dalībnieku;
· Komandas un dalībnieki, kas nebūs laicīgi atsūtījušas dalībnieku pieteikumus EUR 15.00 (Ls 10.48) – šīs soda naudas ir obligāti jāiekasē bez iespējamiem atvieglojumiem;
· Ja nepieciešami rēķini vai cita veida dokumenti, tie tiks izsūtīti par pastu vai uz vietas sacensību dienā. Norēķinu rekvizīti dalības naudas pārskaitīšanai:
	Biedrība „Spēka Pasaule”
adrese: Raiņa iela 3, Valmiera, LV – 4201

PVN nr.: LV40008062117

banka: A/S „SEB banka”

SWIFT kods: UNLALV2X

bankas konts - LV63UNLA0050000697341


7. Pieteikšanās dalībai un dalībnieku atsaukšana
· Komandu un individuālie pieteikumi (norādot svara kategoriju, kurā sportists startē, komandu (vai individuāli startējoša sportista atzīmi) un labāko rezultātu sacensībās) jānosūta uz e-pasta adresi lpf@sp.lv līdz 2014. gada 3. martam;
· Pieteikumi pēc 2014. gada 3. marta pulksten 24:00 netiks pieņemti;
· Komandu pārstāvjiem ir obligāts pienākums atsaukt dalībniekus, kas ir pieteikušies, taču nebūs uz sacensībām līdz 2014. gada 7. martam (10:00 no rīta);
· Dalībnieku atsauksmi pēc 2014. gada 7. marta pulksten 10:00 netiks pieņemti;
· Ja komanda nebūs atsaukusi dalībniekus, tad dalības nauda par šiem dalībniekiem būs jāmaksā 7. punktā (Finansēšana) minētajos apmēros (ja dalībnieks būs pieteicies individuāli un neieradies neatsaucot, vai visa komanda nebūs ieradusies, tai būs jāmaksā dalības nauda nākamajās sacensībās).Kamēr par visiem komandas dalībniekiem netiks apmaksāta dalības nauda, apbalvojumus komandai un tās dalībniekiem neizsniegs;
· Izņēmuma gadījumā pieteikt vai atsaukt dalību pa tālruni 27859586 (augstākminētajos termiņos).

8. Īpašie nosacījumi
· Reģistrēties sacensībām (pie svēršanās) iespējams vienīgi uzrādot personu apliecinošu dokumentu;
· Katrai komandai vai individuālajam dalībniekam ir nepieciešama ārsta atļauja startēt sacensībās. Startējot bez tās dalībnieks pats uzņemas atbildību par savu veselības stāvokli;
· Dalībnieki jaunāki par 18g. bez ārsta vai vecāku atļaujas netiks pielaisti dalībai sacensības;
· Ja komanda vai tās pārstāvji atsakās pildīt šajā nolikumā vai citos LPF vai IPF noteikumos minētās prasības vai noteikumus, var tikt piemēroti dažādi disciplinārie mēri, līdz visas komandas diskvalifikācijai un tās dalībnieku apbalvojumu neizsniegšanai. Par to var lemt sacensību galvenais tiesnesis, sacensībās uz vietas. Lēmumus var pārsūdzēt LPF Disciplinārā Komitejā mēneša laikā pēc sacensībām;
· Izcīnītās un nepaņemtās medaļas un kausi netiks uzglabāti pēc sacensību beigām; 

· Piesakoties šīm sacensībām, jūs piekrītat un apņematies ievērot visus federācijas normatīvos aktus, nolikumus vai cita veida dokumentus, kas uz jums attiecas;

· Piesakoties šīm sacensībām, jūs apzināties, ka sacensībās var ierasties Sporta Medicīnas Valsts aģentūras Antidopinga Nodaļas pārstāvji, kas var no jebkura dalībnieka ievākt nepieciešamos paraugus aizliegtu vielu analīzēm;

· Piesakoties sacensībām, jūs piekrītat, ka esat iepazinies ar aizliegto vielu sarakstu, kas ir publicēts SMVA Antidopinga nodaļas mājas lapā: antidopings.lv, kā arī piekrītat, ka neko no šī saraksta apzināti lietojis neesat.

SACENSĪBAS ATBALSTA:
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Interneta veikals: http://veikals.sp.lv 
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Jelgavas Pilsētas dome
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Pasākumu līdzfinansē Latvijas Republikas Izglītības un Zinātnes ministrija


VEIKSMĪGUS STARTUS!
apstiprinu�
�
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�
Rinalds Dimiņš�
�
LPF ģererālsekretārs�
�
Valmierā, 2014. gada 2. februārī �
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Saskaņā ar LR Sporta likuma 4 pantu tikai Latvijas Pauerliftinga federācijas kalendārā iekļautajām un akceptētajām sacensībām var tikt piešķirts Republikas vai reģionālo sacensību statuss un tajās izcīnīti Republikas vai reģionālie čempionu tituli.

