www.powerliftings.lv tu atradīsi informāciju par sacensībām, noteikumus, reitingus un rekordus
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NOLIKUMS

2020. gada Online Latvijas testiem klasiskajā spēka trīscīņā un spiešanā guļus vīriešiem un sievietēm
1. Vieta, laiks un formāts
· Individuālie testi ar speciālistu/ tiesnešu vērtējumu, kurus pēc tam attālināti izvērtē un apkopo kā sacensību rezultātus.

· Testi notiks 2020. gadā laikā no 04. - 19. decembrim LPF biedru sporta bāzēs;

· Katru dienu testi notiks vienā no sporta bāzēm. Konkrēts saraksts tiks publicēts sākot ar 02. decembri LPF mājas lapā.

2. Mērķis un uzdevumi
· Sportistu motivācijas saglabāšana laikā, kad aizliegtas klātienes sacensības

· Spēka trīscīņas un svaru stieņa spiešanas guļus kā spēka trīscīņas disciplīnas popularizācija Latvijā;

· Latvijas 2020. gada online čempionu noskaidrošana abu dzimumu visās vecuma grupās;

· Veselīga dzīvesveida popularizēšana;

· Federācijas izlases sastādīšana startiem 2021. gada Eiropas un Pasaules čempionātos, saskaņā ar nolikumu „Par sportistu dalību starptautiskajās sacensībās”.
3. Testu vadība
· Testus organizē Latvijas Pauerliftinga federācija sadarbībā ar biedrību „Spēka Pasaule” un LPF biedru klubiem.
· Testu direktors: Arnis Rukmanis (28755557);
· Testu galvenais tiesnesis: Arnis Rukmanis (28755557); 

4. Testu noteikumi
· Testos piedalās vismaz 12 gadus veci oficiāli pieteikušies Latvijas Republikas sportisti no LPF biedriem – sporta organizācijām;
· Dalībniekiem ir atļauts izmantot IPF (Starptautiskās Pauerliftinga federācijas) noteikumos apstiprināto klasiskās spēka trīscīņas ekipējumu;

· Testi norisinās saskaņā ar IPF noteikumiem;
· Testos tiks ievēroti Epidemioloģiskās drošības pasākumi, katrā posmā, katram sportistam paredzot atsevišķu starta laiku, sekojoši nebūs iespējama tieša konkurence;

· Svēršanās katram sportistam noritēs ne vairāk kā 120 minūtes pirms starta;

· Katram sportistam piegājiena izpildei tiek piešķirta 1 minūte, laiks starp piegājieniem, ne vairāk kā 20 minūtes.

· Testi norisināsies bez sacensību personāla, izņemot galveno tiesnesi vai tiesnešu brigādi posmā, kurā paredzēts atļaut reģistrēt rekordus;

· Testu laikā netiks reģistrēti Latvijas rekordi, izņemot posmu ar pilnu tiesnešu brigādi. Šāds posms tiks veidots pēc nepieciešamības, par ko paredzēta atsevišķa informācija.
· Tiks apstiprināta kvalifikācijas normu izpilde (līdz sporta meistara kandidātam (ieskaitot));

· Juridiskā persona (organizācija), vai fiziska persona, kura deleģējusi sportistu uz sacensībām, uzņemas pilnīgu atbildību par startējošā sportista veselības stāvokli sacensību laikā (saskaņā ar MK not. Nr. 594 no 2016. gada 06. septembra prasībām);
5. Vērtēšana
· Jaunieši (līdz 18) un Juniori (līdz 23) sacentīsies deviņās svara kategorijās atbilstoši IPF noteikumiem;

· Jaunietes (līdz18), Juniores (līdz 23), Vīrieši. veterānu 1 (+40), veterānu 2 (+50), veterānu 3 (+60), veterānu 4 (+70) grupas sportisti sacentīsies astoņās svara kategorijās IPF noteikumiem;

· Sievietes, veterānes (virs 50) un veterānes (virs 40) sacentīsies septiņās svara kategorijās atbilstoši IPF noteikumiem;

· Individuāli labākie tiks noteikti pēc IPF GL punktiem;

6. Apbalvošana
· Apkopojot testu rezultātus kā sacensību rezultātus, tiks apbalvoti, ar diplomiem un medaļām, trīs labākie sportisti pēc sacensību rezultātiem, katrā svara kategorijā jauniešu (abu dzimumu), junioru (abu dzimumu), vīru, veterānu virs 40, veterānu virs 50, veterānu virs 60 un veterānu virs 70 vecuma vīriešu un sieviešu veterānu virs 40 un sieviešu veterānu kopējā virs 50 vecuma grupās gan spiešanas guļus, gan spēka trīscīņas sacensībās.
· Trīs labākie sportisti absolūtajā vērtējumā (pēc IPF GL punktiem) jauniešu, junioru, vīru, veterānu virs 40, veterānu virs 50, veterānu virs 60 un veterānu virs 70 vecuma vīriešu dzimuma grupās un jauniešu, junioru, sieviešu, veterānu virs 40 gadiem, veterānu virs 50 gadiem vecuma sieviešu dzimuma grupās tiks apbalvoti ar kausiem gan spiešanas guļus, gan spēka trīscīņas sacensībās

· Komandu cīņā apbalvojumi netiks piešķirti.
7. Finansēšana
· Dalības maksa šajos testos nav jāmaksā;

· Katram dalībniekam jāmaksā EUR 2.00 dopinga kontroles nodrošināšanai;

· Lai piedalītos testos, visiem sportistiem nepieciešama Latvijas Pauerliftinga federācijas licence. Tās maksa – 5.00 EUR gadā.

8. Pieteikšanās dalībai un dalībnieku atsaukšana
· Pieteikumi, norādot pareizu svara kategoriju, kurā sportists startēs, izdarāmi līdz iepriekšējās dienas, kad norisinās noteikts testu posms (pulksten 24:00) LPF pieteikšanās sistēmā;

· Testu dalībnieki, kuri nebūs ievērojuši pieteikšanās kārtību, ieskaitot norādītu pareizo svara kategoriju, sacensībās netiks pielaisti!

9. Īpašie nosacījumi
· Piesakoties šiem testiem, jūs piekrītat, ka testi tiks fotografēti un filmēti un iegūtie foto un video materiāli var būt publiski pieejami sabiedrības informēšanai par šiem testiem.

· Piesakoties šiem testiem, jūs apliecināt, ka pēdējo 14 dienu laikā neesat bijis ārvalstīs, ka jums nav elpceļu infekcijas pazīmes un apzināti neslimojat ar Covid. Svēršanās laikā būs jāparaksta apliecinājums. Sportisti ar elpceļu infekciju pazīmēm (neatkarīgi no Covid testu rezultātiem) netiks pielaisti testiem;
· Piesakoties šiem testiem, jūs apņematies ievērot 06.11.2020. MK rīkojumu Nr. 655 “Par ārkārtējās situācijas izsludināšanu”

· Reģistrēties testiem (pie svēršanās) iespējams, vienīgi uzrādot personu apliecinošu dokumentu.

· Katram dalībniekam ir nepieciešama ārsta atļauja piedalīties testos. Piedalōties bez tās, dalībnieks pats uzņemas atbildību par savu veselības stāvokli;

· Dalībnieki jaunāki par 18g. bez ārsta vai vecāku atļaujas netiks pielaisti dalībai testos;

· Piesakoties šiem testiem, jūs piekrītat un apņematies ievērot visus federācijas normatīvos aktus, nolikumus vai cita veida dokumentus, kas uz jums attiecas;

· Piesakoties šiem testiem, jūs apzināties, ka uz testiem ir uzaicināti un testos var ierasties Latvijas Antidopinga biroja pārstāvji, kas var no jebkura dalībnieka ievākt nepieciešamos paraugus aizliegtu vielu analīzēm;
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Latvijas Pauerliftinga federācija (LPF) ir vienīgā sporta federācija vai organizācija, kurai ir tiesībās vadīt un koordinēt darbu pauerliftingā Latvijā, tas ietver sevī novadu, pilsētu un Nacionāla līmeņa sacensību statusa piešķiršanu vai organizēšanu.

LPF tiesības ir atzinusi Latvijas Valsts ar LSFP atzīšanas apliecību numur 54.

