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www.powerliftings.lv tu atradīsi informāciju par sacensībām, noteikumus, reitingus un rekordus
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NOLIKUMS
2023. gada „GHETTO BENCH PRESS CUP Vol.1”, 
projekta „Es esmu Latvijas patriots!” ietvaros, 
sacensības 20kg un 50kg spiešanā guļus uz reižu skaitu.
1. Vieta un laiks

Sacensības norisinās 16.04.2023.g. plkst.17.00, nakts kluba „First CLUB”, Rīga, Andrejostas iela 5, k-3. 
2. Mērķis un uzdevumi

· Spēka sporta veidu popularizācija Latvijā;
3. Sacensību vadība

Sacensības organizē Biedrība „Latvijas Pauerliftinga Federācija” sadarbībā ar kustību „Par sportisku sabiedrību”.
Sacensības atbalsta „GHETTO Games” un „Vitālija Dubova sportistu atbalsta fonds”.
· Sacensību direktors: Arnis Rukmanis (+371 28755557).
4. Sacensību noteikumi

· Sacensības norisinās atbilstoši IPF pieņemtajai kārtībai.

· Posma ilgums 2 stundas no sākuma laika (atlētiem jāuzsāk kustība).

· Juridiskā persona (organizācija), vai fiziska persona, kura deleģējusi sportistu uz sacensībām, uzņemas pilnīgu atbildību par startējošā sportista veselības stāvokli sacensību laikā.(Saskaņā ar MK Nr. 195 no 2006.g. 14 marta prasībām). Individuālā starta gadījumā sportists pats, uzņemas pilnīgu atbildību par startējošā sportista veselības stāvokli sacensību laikā.
5. Vingrinājuma izpildes noteikumi

· Dalībniekam uz stieņa tiek uzlikts svars – 50kg (jauniešiem un meitenēm 20kg (tikai stienis)), kurš vairāk uzspiež reizes šo svaru – tas arī ir uzvarējis.

· Stienim sākoties kustībai jāatrodas iztaisnotās rokās, kustības laikā jāpieskaras pie krūtīm un pēc tam jāatgriežas iztaisnotās rokās.

· Rezultātā tiek ieskaitītas visas pareizi izpildītās spiešanas reizes.

6. Vērtēšana

· Vīrieši sacentīsies divās vecuma grupās – jauniešos (līdz 18 (ieskaitot)) un open grupā pēc absolūtā vērtējuma grupas ietvaros;
· Sievietes sacentīsies vienā vecuma grupā pēc absolūtā vērtējuma.
7. Apbalvošana

· Ar medaļām tiks apbalvoti trīs labākie atlēti vai atlētes katrā no grupām un ar diplomiem tiks apbalvoti visi dalībnieki.
· Ar kausiem tiks apbalvoti: labākais jauniešu rezultāta uzrādītājs, labākais vīru rezultātu uzrādītājs un labākā sieviešu rezultāta uzrādītāja;

· Finansēšana
· Visus komandējuma izdevumus sedz juridiska persona (organizācija) vai pats sacensību dalībnieks. Dalības iemaksas, komandām (un individuāli startējošajiem dalībniekiem) ir EUR 2.00 par katru pieteikto dalībnieku. Visi no projekta iegūtie līdzekļi tiktu novirzīti labdarības mērķiem.
8. Pieteikumi

· Sacensībām nav jāpiesakās.
9. Īpašie nosacījumi

· Izcīnītās un nepaņemtās medaļas un kausi netiks uzglabāti pēc sacensību beigām; 

· Piesakoties šīm sacensībām, jūs piekrītat un apņematies ievērot visus federācijas normatīvos aktus, nolikumus vai cita veida dokumentus, kas uz jums attiecas;

· Piesakoties šīm sacensībām, jūs apzināties, ka sacensībās var ierasties Sporta Medicīnas Valsts aģentūras Antidopinga Nodaļas pārstāvji, kas var no jebkura dalībnieka ievākt nepieciešamos paraugus aizliegtu vielu analīzēm;

· Piesakoties sacensībām, jūs piekrītat, ka esat iepazinies ar aizliegto vielu sarakstu, kas ir publicēts SMVA Antidopinga nodaļas mājas lapā: antidopings.lv, kā arī piekrītat, ka neko no šī saraksta apzināti lietojis neesat.

VEIKSMĪGUS STARTUS!
(e-pasts: 

arnis.rukmanis@inbox.lv, tālrunis: +371 28755557
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arnis.rukmanis@inbox.lv, tālrunis: +371 28755557
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Saskaņā ar LR Sporta likuma 4 pantu tikai Latvijas Pauerliftinga federācijas kalendārā iekļautajām un akceptētajām sacensībām var tikt piešķirts Republikas vai reģionālo sacensību statuss un tajās izcīnīti Republikas vai reģionālie čempionu tituli.


